

中国女足公布 23 人参赛名单

王霜领衔出战法国世界杯

为备战 6 月至 7 月在法国举行的 2019 女足世界杯, 中国队在 27 日公布了一份 23 人大名单, 王霜在列。

在这份大名单中, 王霜、王珊珊、吴海燕等名将悉数入选, 其中效力于法甲巴黎圣日耳曼队的王霜将身披 7 号球衣。

本次世界杯将于 6 月 7 日

至 7 月 7 日在法国九座城市举行, 中国队被分在 B 组, 同组对手还有德国、南非和西班牙, 6 月 8 日中国队将迎来首个对手德国队。中国队球员及教练组成员已经在 25 日抵达设于法国欧塞尔的大本营, 进行世界杯前为期两周的最后阶段备战。

附中国女足 23 人大名单:

1 号徐欢、2 号刘杉杉、3 号

林宇萍、4 号娄佳慧、5 号吴海燕、6 号韩鹏、7 号王霜、8 号李佳悦、9 号杨丽、10 号李影、11 号王珊珊、12 号彭诗梦、13 号王焱、14 号王莹、15 号宋端、16 号李雯、17 号古雅沙、18 号毕晓琳、19 号谭茹殷、20 号张睿、21 号姚伟、22 号罗桂平、23 号刘艳秋。

(据新华社)

张帅 赢得好帅



中国“金花”张帅昨日仅用时 52 分钟, 就以两个 6:1 击败了美国选手列普琴科, 锁定法网女单第二轮席位, 一扫近期几站红土赛事连遭败绩的阴霾。

“我们两个人最近交手都是我赢得较为轻松。对手球路正好对上我的球路, 打着非常顺手, 也不能说一下子状态有多好, 还是理性看待, 只是不同对手打法相克。”赛后张帅点评道。

(据新华社)

中国乒乓球公开赛昨日打响

国乒双打“变脸”迎战

2019 国际乒联巡回赛中国公开赛昨日在深圳宝安体育馆开战, 继布达佩斯世乒赛之后, 各队主力尽出。国乒能否再度包揽五金? 是马龙实现八冠壮举还是樊振东重夺桂冠? 刘诗雯能否延续王者状态? 许昕/陈梦这一对新搭档又能带来怎样的“化学反应”?

本次公开赛为期六天, 是国际乒联世界巡回赛的铂金赛事, 设五个项目, 赛事奖金总额 40 万美元, 单打冠军积分为 2250 分。

中国队共派出 22 人的超级阵容参与单打比赛, 樊振东和许

昕分列男单前两号种子, 马龙以 11 号种子身份出战。丁宁、朱雨玲、陈梦、王曼昱和刘诗雯则包揽女单前五号种子席位。中国队最大竞争对手日本队有 35 人“兵临城下”, 张本智和、丹羽孝希、水谷隼、石川佳纯、伊藤美诚、平野美宇等悉数在阵。韩国队、德国队等传统劲旅也都派出核心主力参赛。

2016 年赛会男单冠军樊振东, 2012 年赛会男单冠军许昕, 小将梁靖崑和林高远都是冠军的有力争夺者。

中国队在双打“变脸”, 多对

组合拆对尝试新的组合。世乒赛混双冠军组合许昕/刘诗雯被拆开, 变为许昕和陈梦。两对世乒赛女双组合也拆开, 改用王曼昱/朱雨玲、刘诗雯/顾玉婷和钱天一/孙铭阳。男双主力许昕、樊振东继续高挂免战牌, 林高远/梁靖崑、马龙/王楚钦、方博/于子洋携手出战。中国乒协主席刘国梁解释: “这是出于奥运战略的布局, 我们不可能用一种阵容、一套人马去应对所有可能出现的情况。中国队有这么多优秀的运动员, 要更加合理地安排、适配、布局。” (据金羊网)

· 影视速递 ·

《杨靖宇》传承英雄精神



近日, 电影《杨靖宇》在中国农业大学举行了展映活动。

该片讲述了以杨靖宇为首的东北抗联将士同日寇在白山松水间展开殊死战斗的壮烈故事。在长达 14 年的艰难岁月中, 东北抗日联军与穷凶极恶的日本侵略者展开艰苦卓绝的斗争, 在生与死、血与火的磨砺中熔铸成伟大的、英勇不屈的东北抗联精神。

(据新华网)

《猎狐行动》打击经济犯罪



电影《猎狐行动》日前在京开机。影片以“猎狐行动”为背景, 讲述中国公安民警跨境缉捕境外在逃金融犯罪嫌疑人的故事, 由梁朝伟、段奕宏主演。

影片将在法国巴黎、诺曼底, 中国北京、上海, 以及东南亚地区取景。

(据新华网)

《攀登者》再现历史壮举



电影《攀登者》由徐克监制, 吴京、章子怡、张译、井柏然、胡歌、王景春、何琳、陈龙、刘小锋、曲尼次仁、拉旺罗布、多布杰主演, 将于 2019 年 9 月 30 日全国公映。

该片根据真实历史改编, 讲述了中国登山队在 1960 年与 1975 年两次向珠峰发起冲刺, 完成了世界首次北坡登顶这一不可能的任务, 并首次完成了珠峰海拔高程的精确测量。

(据新华网)